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Slovo starosty

máme za sebou velmi horké léto, 
krásné a slunečné dny bez srážek. 
V polovině září přišel zlom v podobě 
tří dnů vytrvalého deště, který na-
štěstí na našem katastru nezpůsobil 
vážnější škody.

V čase léta, prázdnin a dovolených 
jsme na obci pokračovali v přípravě 
a realizaci projektů a  investičních 
akcí, dle schváleného rozpočtu obce 
na rok.

V červenci byl rozšířen Z‑BOX na 
ul. Obchodní. Po žádosti provozova-
tele bylo přidáno dalších 40 schrá-
nek a dle sdělení obchodního zástup-
ce, je box našimi občany nadmíru 
dobře využíván k doručování zásilek.

V červenci a srpnu byla polovina 
parkovací plochy pod školou staveb-
ně upravena a byla položena zámko-
vá dlažba. Stavební práce provedl 
velmi kvalitně stavitel, pan Jiří Krů-
za. Takto zpevněná parkovací plocha 
je určena především rodičům, kteří 
autem vozí děti do školy a školky. 
V souvislosti s dopravními úpravami 
v okolí školy (ul. U Měšťanky), je vy-
projektován chodník od parkoviště 
ke školce a škole (v prostoru školní 
zahrady). Projekční firma čeká na 
vyjádření dotyčných orgánů a vydání 
stavebního povolení. Bude následo-
vat výběrové řízení na zhotovitele 
chodníku a na jaře 2025 počítáme 
s jeho výstavbou.

V srpnu byly dvě parkovací plochy, 
které jsou primárně určeny k parko-
vání návštěvníků hřbitova, označeny 
dopravními značkami. Žádáme o do-
držování instalovaného značení, pře-

devším ty, kteří z pohodlnosti parku-
jí na vyhrazeném místě své osobní 
a  dodávkové automobily. Buďte 
ohleduplní na ty, kteří přijedou na 
hřbitov a chtějí slušně zaparkovat.

Po technických potížích byla vy-
soutěžena oprava povrchu ul. Za-
hradní. Od konce září do listopadu 
letošního roku má vítězná společ-
nost Stavba a  údržba silnic Břec-
lav,  s.  r.  o. , prostor k  provedení 
prací. O přesném termínu opravy 
vozovky budou dotčení občané včas 
informováni.

Začátkem září byly odbornou 
firmou provedeny úpravy herních 
prvků na dětských hřištích (DH) na 
ul. Nová a Na Řádku (u sportovního 
areálu - hřiště). Práce byly prove-
deny v souladu se závěry revizního 
technika, který provádí pravidel-
né roční kontroly těchto hřišť. Na 
podzim ještě bude upraven prostor 
vstupu na DH u hřiště, a to odstra-
něním poškozené pergoly a instalací 
oplocení a vstupní branky. Stávající 
stav je nevyhovující. Zkraje července 
byla dokončena pergola na DH v ul. 
Družstevní, která poslouží návštěv-
níkům hřiště k odpočinku a poskyt-
nutí stínu před slunečními paprsky. 
Hřiště je tímto kompletně hotovo. 
Na DH Trávníky bude v průběhu září 
provedena rekonstrukce vstupního 
prostoru: odstraněna pergola a in-
stalována vstupní branka s oploce-
ním.

Pokračuje práce (převážně admi-
nistrace) po instalaci fotovoltaických 
elektráren na budovách obce. Na 
radnici a squashové hale je hotovo. 
Potíže má realizační firma na budo-
vě školy, kde se čeká na závěrečnou 
kontrolu Technické inspekce ČR. 
Situace je v řešení. Následovat bude 
zpracování nezbytné administrativy 
pro dotaci z Modernizačního fondu, 
Výzvy 3/2022.

V pondělí 2. září byl zahájen školní 
rok u prvňáčků a deváťáků. Starosta 
s místostarostou a ředitelem školy 
navštívili obě dvě třídy. Pro jednu 
část dětí vše začíná a druhá část se 

blíží do finále docházky základní 
školy. Jedná se o významné životní 
etapy dětí, bylo jim popřáno štěs-
tí, radost a hlavně odpovědnost za 
vlastní přístup ke vzdělávání.

Pokračujeme v realizaci 
akcí a projektů
- �na obnovu zeleně, společnost Flor-

styl Kunovice zahájila 9. 9. výsadbu 
nových stromových alejí v  lokali-
tách Hrubá louka a u Kamenského 
Šutráku.

- �na revitalizaci náměstí, je dokon-
čen projekt a společnost Regiozo-
na Brno bude zpracovávat zadávací 
dokumentaci k výběrovému řízení 
na výběr dodavatele stavebních 
a krajinotvorných prací.

- �vybudování propustků pro země-
dělskou techniku v prostoru Hrubá 
louka - do listopadu 2024

- �projekt vybudování chodníku od 
odstavné plochy pod školou (přes 
školní zahradu k  budově školky 
a  školy) je v  procesu vyjádření 
dotčených orgánů a schválení, ná-
sledovat bude výběrové řízení na 
dodavatele stavby s předpokladem 
vybudování chodníku na jaře 2025.

- �finalizuje se projektová dokumen-
tace rekonstrukce fotbalových ka-
bin SK 1932. Bude‑li vše optimální, 
do konce roku bude vytvořena za-
dávací dokumentace k výběrovému 
řízení na realizátora stavby, na jaře 
2025 bude podána žádost o dota-
ci u Národní sportovní agentury 
a v témže roce je předpoklad prove-
dení vlastní bouracích a stavebních 
pracích.

- �projekt přístavby garáže u naší ha-
sičské zbrojnice by měl být hotov 
do konce roku s následnou žádostí 
o dotaci u Generálního ředitelství 
Hasičského záchranného sboru na 
její výstavbu.

- �je projektován přechod pro chod-
ce na ul. Náměstí u sokolovny (na 
žádost občanky).

- �řešíme dopravní situaci a úpravu 
provozu vozidel na ul. Ulička I. a II. 
(na žádost občana).

Vážení spoluobčané,
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Vážení občané,
co mě trápí, je parkování vozidel na 
území naší obce. Někteří řidiči ne-
respektují dopravní značení, tristní 
situace je u školy, kde jsou v bezpro-
středním ohrožení životy, především 
dětí. S tím souvisí bezohlednost řidi-
čů při parkování vozidel na ul. Luční, 
kdy nedbají ani ponechání volných 
vjezdů/výjezdů do garáží a  domů 
majitelů. Dále je situace obdobná na 
„zelených“ plochách (ul. U Hřiště), 
v zúžených místech komunikací, jako 
jsou Uličky I. a II., kde nejsou ani 
chodníky, na ul. Nová, v sezóně v ul. 
Na Řádku (výjezd ze sportovního 
areálu), která je „obytnou zónou“ se 
specifickými pravidly. Na ul. U Hři-
ště byly instalovány sloupky k tomu, 
aby neukáznění řidiči neparkovali 
osobní a dodávkové automobily na 
travnatých plochách. Najdou se i tací, 
kteří přesto využijí volné „skulinky“ 
a na ploše u tenisových kurtů parkují. 
Žádám řidiče o respektování situace.

V ul. Nová došlo v uplynulém ob-
dobí k opakovaným poruchám na ve-
řejném osvětlení (VO). Z reakcí na 
sociálních sítí je mi známo znepoko-
jení dotčené části obyvatel ulice. Dle 
vyjádření zástupce odborné firmy, 
která nám osvětlení v obci spravuje: 
výměna svítidel VO (LED světla za 
sodíkové lampy) nemá žádný vliv na 
funkčnost osvětlení. Ukazuje se (a to 
postupně), že práce na VO byly ve 
své době odvedeny nekvalitně (spol. 
Ingstav), poslední porucha byla způ-
sobena poškozenou el. krabicí, volně 
uloženou v zemi, kam přirozeně pro-
nikala vlhkost, zatékala voda a do-
cházelo ke zkratům. Pracovníci obce 
a odborná firma na odstranění poru-
chy pracovali a s ohledem na zjištění 
příčiny byla porucha v co nejkratší 
době odstraněna. V takovýchto in-
dividuálních případech žádám o tr-
pělivost, vše chvíli trvá a rozhodně 
„vypnutí“ VO občanům ulice nedělá 
obec „naschvál“.

Na závěr si dovolím zmínit skuteč-
nost, že problémy a potíže, které jsou 
dnes a denně součástí našeho života 
v obci si většinou způsobujeme my 
sami. V obci není tolik cizích návštěv-
níků, na které bychom mohli uká-

zat. Neochota respektovat dopravní 
značení, brát ohledy na druhé a po-
rušování pravidel, patří k nešvarům 
dnešní doby a zde trefně platí známé 
rčení: „jaké si to uděláme, takové to 
budeme mít“.

Děkuji členům Kulturní komise 
obce, chase a dalším organizátorům 
kulturních a společenských akcí, kte-
ří zpestřili život v obci v období léta. 
Oceňuji práci a především čas našich 
spoluobčanů, kteří tráví přípravou, 
provedením a následným úklidem 
mnoho ze svého volného času. Vě-
řím, že v těchto aktivitách setrvají, 
příp. budou motivovat další jedince 
k nabídce „zábavy“ pro nás všechny.

Dále děkuji zastupitelům obce, pra-
covníkům obce, našim dobrovolným 
hasičům a podnikatelům, Autodopra-
vě Blažek, Zdeňkovi Klímovi a Jiřímu 
Krůzovi - stavitelství (za připravenost 
k vyčlenění technických prostředků), 
za „pohotovost“ v rámci vyhlášené 
povodňové situace od 13. do 20. září. 
Byli jsme připraveni a hlavně měli 
to štěstí, že se „stoletá voda“ do obce 

nedostala. Byly plněny opatření (zá-
kaz vstupu do prostoru „Přítluckého 
poldru“, monitoring vodních ploch 
a toků, apod.), které stanovil hejt-
man kraje a starosta města Břeclav 
za ORP.

Na podzim bude v zastupitelstvo 
rozhodovat o žádostech na dotační 
podporu spolků a  fyzických osob 
na rok 2025. Upozorňuji žadatele, 
že termín pro předložení žádostí na 
stanoveném tiskopisu je do 31. října 
2024. Dále bude připravován, pro-
jednán a na posledním jednání zastu-
pitelstva v prosinci schválen rozpočet 
obce na rok 2025.

Je před námi podzim, který má 
svoje kouzlo a u nás je tradičně spjat 
s tradičním vinobraním. Přeji Vám 
hodně zdraví, příjemné a klidné dny. 
Než v předvánočním čase vyjde čtvrté 
vydání zpravodaje, tak Vám také přeji 
pohodový adventní čas.

Pavel Rous 
starosta
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Výpisy z usnesení Zastupitelstva 
obce Rakvice ze dne 17. 6. 2024

Usnesení č. 2024/4/3
Zastupitelstvo obce 
SOUHLASÍ
s realizací projektu Masarykovy uni-
verzity v Brně s názvem „Komplexní 
ekologická obnova degradovaných 
a mizejících slanisek moravské Pa-
nonie, a akronymem LIFE22-NAT
‑CZ‑LIFE in Salt Marshes“, který 
bude realizován na pozemcích obce 
v  lokalitách Trkmanec‑Rybníčky 
(CZ0622037) a Trkmanské louky (CZ 
0622026) a současně schvaluje rám-
covou dohodu o spolupráci mezi obcí 
Rakvice a Masarykovou univerzitou 
v Brně. Řešení projektu od 1. 8. 2023 
do 21. 12. 2029, a v období udržitel-
nosti (do 31. 7. 2039) realizovat.

Usnesení č. 2024/4/4
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
směnu nově rozdělených pozemků 
podle geometrického plánu č. 1950-
42/2022 pozemku p. č. 354/57 o vý-
měře 87 m² - orná půda ve vlastnictví 
obce Rakvice za pozemek p. č. 4265/2 
o výměře 225 m² - orná půda, podle 
předložené směnné smlouvy.

Usnesení č. 2024/4/5
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
směnu pozemků p. č. 3843/128, druh 
ostatní plocha, s výměrou 55 m² ve 
vlastnictví obce Rakvice za poze-
mek p. č. 6237, druh ostatní plocha, 
s výměrou 48 m² podle předložené 
směnné smlouvy.

Usnesení č. 2024/4/6
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
výši úplaty za mateřskou školu, škol-
ní družinu a školní klub na školní rok 
2024/2025 dle návrhu ředitele školy, 
Mgr. Petra Floriána takto: výše část-
ky za úplatu mateřské školy 500 Kč 
měsíčně, u školní družiny a školního 
klubu zůstává částka ve výši 150 Kč 
měsíčně.

Usnesení č. 2024/4/7
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE

uzavření smlouvy mezi obcí Rakvice 
a Státním fondem životního prostře-
dí České republiky, se sídlem Kapla-
nova 1931/1, 148 00 Praha 1, pro 
vyplacení podpory na akci „Instala-
ce FVE na budovách obce Rakvice“ 
s částkou vyplacené podpory ve výši 
1 315 815,51 Kč.

Usnesení č. 2024/4/8
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
uzavření smlouvy mezi obcí Rakvice 
a Jihomoravským krajem, se sídlem, 
Žerotínovo náměstí 3, Brno 60182, 
na finanční podporu akce „Pořízení 
věcných prostředků požární ochra-
ny“ na základě dotačního programu 
Podpora jednotek sborů dobrovol-
ných hasičů obcí Jihomoravského 
kraje pro rok 2024. Výše dotace činí 
28 000 Kč.

Usnesení č. 2024/4/9
Zastupitelstvo obce 
SOUHLASÍ
uzavření smlouvy mezi obcí Rakvice 
a  firmou Regioprojekt Brno, s.r.o, 
se sídlem U Svitavy 1077/2, 618 00 
Brno, na akci „Vodní nádrž Šutrák 
v k. ú. Rakvice - II. etapa“ za cenu díla 
celkem 193 500 Kč bez DPH.

Usnesení č. 2024/4/10
Zastupitelstvo obce 
BERE NA VĚDOMÍ
informaci o  zadávacích řízeních 
veřejné zakázky „Vybudování od-
borných učeben a kabinetů ZŠ pro 
praktickou a moderní výuku v obci 
Rakvice - venkovní učebna“ a „Vybu-
dování odborných učeben a kabinetů 
ZŠ pro praktickou a moderní výuku 
v obci Rakvice - pomůcky“, a pově-
řuje starostu rozhodnutím o výběru 
dodavatelů na základě doporučení 
hodnotících komisí dle výsledku hod-
nocení obdržených nabídek v soula-
du s předem stanoveným hodnotícím 
kritériem (nejnižší celková nabídko-
vá cena).

Usnesení č. 2024/4/11
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
uzavření dohody o užívání věci uza-

víranou mezi obcí Rakvice a … Před-
mětem dohody je užívání veřejných 
toalet ve vlastnictví obce Rakvice 
v  souladu s předloženou dohodou 
na dobu od 1. 4. 2024 do 1. 10. 2024.

Usnesení č. 2024/4/12
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
„Provozní řád sportovního areálu SK 
Rakvice 1932“.

Usnesení č. 2024/4/13
Zastupitelstvo obce 
ZAMÍTÁ ŽÁDOSTI
o finanční příspěvek na podporu pro-
gramu akcí pro rok 2024 žadatele 
Asociace rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí v ČR, z.s. klub RA-
DOST, Barákova 23, 796 01 Pros-
tějov.

Starosta obce
seznámil zastupitelstvo obce 
s rozpočtovým opatřením 
č. 3/2024.
Změna závazných ukazatelů:
• Změna na straně příjmů: původ-
ně 36 419,00 Kč / změna + 1 044 
400 Kč, nově 37 463 867 Kč;
• Změna na straně výdajů: původně 
85 444 533 Kč / změna – 964 400 Kč, 
nově 84 480 133 Kč

Usnesení č. 2024/4/14
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě se 
společností Zásilkovna, s. r. o., IČ: 
28408306, se sídlem Českomorav-
ská 2408/1a, Praha 9 190 00, zastou-
penou p. Radimem Chovancem na 
základě plné moci, a to na rozšíření 
stávajícího boxu. Stávající plocha na 
obecním pozemku p. č. 317/164 bude 
rozšířena k užívání o cca 5,5 m².

Usnesení č. 2024/4/15
Zastupitelstvo obce 
ZAMÍTÁ ŽÁDOST
o  finanční pomoc pro Diakonii 
Brumov, sociální družstvo, se sídlem 
Husova 319, Velká Ves, Broumov 550 
01, zastoupenou Ing. Pavlem Hen-
drichovským, předsedou sociálního 
družstva,Usnesení č. 2024/4/4
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Usnesení č. 2024/4/16
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
cenovou nabídku na realizaci opravy 
- výměny povrchu parkovací plochy 
na pozemcích p. č. 5827 a p. č. 5822, 
předloženou panem Jiřím Krůzou, 
přípravné a zemní práce, Zahradní 
713, Rakvice 691 03, IČ: 61416550 
za cenu 2.151.947 Kč, vč. DPH.

Usnesení č. 2024/4/17
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
cenovou nabídku na nákup zeměděl-
ského traktoru zn. Kubota, dodanou 
spol. Grontech‑agro, s. r. o., Brněn-
ská 191, Velké Pavlovice, za cenu 
1.130.000 Kč bez DPH.

Usnesení č. 2024/5/3
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
uzavření smlouvy mezi obcí Rak-
vice a společností Florstyl s.r.o, se 
sídlem nám. Svobody 362, 686 04 
Kunovice, zastoupenou Ing. Alešem 
Galářem, jednatelem společnosti na 
akci „Obnova a založení stromořadí 
- Rakvice“.
Předmětem díla je obnova a založení 
stromořadí dle položkového rozpočtu. 
Cena díla celkem je 1.606.330,10 Kč 
vč. DPH (1.327.545,54 Kč bez DPH, 
DPH ve výši 21 % - 278.784,56 Kč).

Usnesení č. 2024/5/4
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
uzavření smlouvy o spolupráci mezi 
obcí Rakvice a Jihomoravským kra-
jem, se sídlem, Žerotínovo náměstí 3, 
Brno 601 82, zastoupeným Mgr. Ja-
nem Grolichem, hejtmanem JmK ke 
stanovení vzájemných práv a povin-
ností smluvních stran při spolupráci 
na projektu Digitální technické mapy 
JmK II.

Usnesení č. 2024/5/5
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
uzavření smlouvy na zhotovení pro-
jektové dokumentace mezi obcí Rak-
vice a … na zpracování projektové 
dokumentace pro odstranění stavby 
s názvem: „Odstranění objektu ka-

bin na p. č. st. 1050, k. ú. Rakvice“ 
na adrese Na Řádku 603, Rakvice, 
na pozemcích st. 1050 a 3003/543, 
katastrální území Rakvice, obec Rak-
vice. Celková cena díla je 42.000 Kč, 
vč. DPH.

Usnesení č. 2024/6/3
Zastupitelstvo obce 
ZAMÍTÁ
petici občanů Rakvice - Trkmanský 
dvůr proti chovu dobytka na po-
zemcích chráněné přírodní památky 
„Trkmanské rybníčky“ v souvislos-
ti s  řešením projektu „Life in Salt 
Marshes“, ve spolupráci s Masary-
kovou univerzitou v Brně.

Usnesení č. 2024/6/4
Zastupitelstvo obce 
ZAMÍTÁ
občanskou stížnost občanů Rakvic 
jejímž předmětem je stížnost na hluk 
z provozu lanovky na dětském hřišti 
v Družstevní ulici.

Usnesení č. 2024/6/5
Zastupitelstvo obce 
SOUHLASÍ
se záměrem rekonstrukce inkrimi-
novaného úseku obecní kanalizace 
v ulici Náměstí, od domu č. p. . 9 až 
k domu č. p. . 7.

Usnesení č. 2024/6/6
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
uzavření smlouvy o dílo se společ-
ností Stavba a údržba silnic, s. r. o. 
se sídlem Riegrova 817/37, 690 02 
Břeclav, IČ: 26264081, zastoupenou 
Ing. Pavlem Balcarem, jednatelem 
a týkající se opravy povrchu místní 
komunikace o délce cca 460 m v ulici 
Zahradní, za nabídkovou cenu bez 
DPH 4 374 625,92 Kč, za celkovou 
cenu s DPH ve výši 5 293 297,36 Kč.
Starosta vyzval občany, aby se při-
hlásili, kdo předpokládá vybudová-
ní přípojky, aby se realizace vyřešila 
najednou. Realizace je plánována do 
konce listopadu.

Usnesení č. 2024/6/7
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
uzavření smlouvy o poskytnutí slu-
žeb se společností Regiozona, s. r. o., 

Lešetín II 7147, 760 01 Zlín, IČ: 
03624625, pro administraci zadá-
vací dokumentace a  výběrového 
řízení na zhotovitele pro stavební 
akci „Revitalizace náměstí obce“ za 
celkovou cenu s DPH (21 %) ve výši 
108.900 Kč.

Usnesení č. 2024/6/9
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
celkovou výši rozpočtu pro výstav-
bu dvou propustků na pozemcích 
p. č. 5993 (koryto toku), 5992 (zeleň) 
a 5994 (ostatní komunikace - pol-
ní cesta), předloženou panem Jiřím 
Krůzou, přípravné a  zemní práce, 
Zahradní 713, Rakvice 691 03, IČ: 
61416550. Celkové náklady na vý-
stavbu s DPH činí 770 000 Kč.

Usnesení č. 2024/6/10
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
kupní smlouvu dle přílohy se společ-
ností Vodovody a kanalizace Břec-
lav,  a.  s., IČ 49455168 se sídlem 
Čechova 1300/23, 690 02 Břeclav, 
na stavby uvedené v příloze č. 1 této 
smlouvy, které byly oceněny zna-
leckým posudkem, který vyhotovil 
Znalecký ústav Vysoké učení tech-
nické v Brně, za kupní cenu ve výši 
273 110 Kč.
Zastupitelstvo obce Rakvice schva-
luje smlouvu o  vkladu do společ-
nosti dle přílohy do společnosti Vo-
dovody a kanalizace Břeclav, a. s., 
IČ 49455168 se sídlem Čechova 
1300/23, 690 02 Břeclav. Zastupi-
telstvo pověřuje starostu obce podpi-
sem kupní smlouvy a smlouvy o vkla-
du do společnosti.

Zastupitelstvo obce Rakvice 
BERE NA VĚDOMÍ
závěrečný účet spolu se zprávou o vý-
sledcích přezkoumání hospodaření 
Dobrovolného svazku obcí Lednicko
‑valtického areálu za rok 2023.

Usnesení č. 2024/6/11
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
aktualizaci Strategického rámce MAP 
v ORP Břeclav 2021 - 2027 dle před-
loženého dokumentu.
Starosta obce seznámil zastupitele, 
v souladu se zákonem č. 563/1991 
Sb., o účetnictví, prováděcí vyhláš-
ky č. 270/2010 Sb., o inventarizaci 
majetku a závazků a Směrnice pro 

ze dne 29. 7. 2024

ze dne 16. 9. 2024
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provedení inventarizace majetku 
a závazků obce Rakvice se složením 
inventarizačních komisí pro rok 
2024.
Zastupitelstvo bere informaci o pro-
vedení inventarizace v roce 2024 na 
vědomí.
Starosta obce seznámil zastupitele 
s rozpočtovým opatřením č. 4, které 
je realizováno z důvodu připravova-
ných voleb do Krajských zastupitel-
stev a Senátu ČR.
Důvodová zpráva k rozpočtovému 
opatření: změna v  oblasti výdajů 
a příjmů ve výši 96 000 Kč v souvis-
losti s volbami.
Zastupitelstvo obce bere informaci 
o provedení Rozpočtového opatření 
č. 4/2024 na vědomí.

Usnesení č. 2024/6/12
Zastupitelstvo obce 
SCHVALUJE
Dodatek č.  1/002835568/Ju ke 
smlouvě o provozování vodovodu se 
společností Vodovody a kanalizace 
Břeclav, a. s., IČ 49455168 se sídlem 
Čechova 1300/23, 690 02 Břeclav.
Zastupitelstvo pověřuje starostu obce 
podpisem kupní smlouvy a smlouvy 

o vkladu do společnosti.

Diskuze
• Starosta informoval občany o opra-
vě veřejného osvětlení na ulici Nová. 
Opakované závady nebyly způsobe-
ny výměnou sodíkových světel za 
LED svítidla, ale jednalo se o záva-
du v zemi umístěné krabice jednoho 
sloupu, která byla zjištěna a odstra-
něna.
• Dalším bodem diskuze upozornil 
starosta na dopravní situaci v obci. 
Např. otáčení autobusu v době oprav 
kanalizace na náměstí, kdy z toho-
to důvodu byl umístěn zákaz stání 
u „mlíčkárny“ a po celou dobu jeho 
platnosti stálo v cestě projíždějícímu 
autobusu zaparkované osobní vozi-
dlo.
• Na ulici U Hřiště byly instalová-
ny sloupky, které mají zabránit par-
kování aut na veřejném zeleném 
prostranství a vysoko umístěnému 
vedení a položení kanalizace, vůči 
okolnímu terénu.
• Dopravní situace u školy, kde se 
ulice stala jednosměrnou, bylo vy-
budováno parkoviště a bude se bu-
dovat i spojovací chodník. Především 

rodiče, kteří vozí děti do školy nere-
spektují stanovené dopravní značení 
a bezohledně ohrožují děti, které pěš-
ky nebo na kolech směřují do školy
• Bylo instalováno dopravní značení 
parkování pro návštěvníky hřbitova.
Všechna zmíněná dopravní značení 
někteří naši občané a řidiči obecně 
ignorují, a  proto starosta upozor-
nil na nezodpovědné chování nás, 
obyvatel obce při dodržování těchto 
značení. Je smutné, že si vše děláme 
navzájem my sami, občané obce.
• Dále starosta sdělil, že ředitelka 
Jednoty, spotřebního družstva Mi-
kulov u prodejny COOPu v Rakvicích 
přislíbila úpravu osvětlení parkoviště 
s ohledem na dřívější stmívání a ran-
ní svícení tak, aby bylo v dané době 
funkční.

Více informací 
z obce:
www.rakvice.
cz/obecni‑urad/
uredni‑deska/

Výsledky 
senátních a krajských voleb 2024 v Rakvicích

https://www.rakvice.cz/obecni-urad/uredni-deska/
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Obec informuje

Vysokorychlostní trať 

Obec je povinna podle §59 odst. 2 
zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, 
od 1.1.2025 určit místo pro odděle-
né soustřeďování textilního odpadu. 
Znamená to, že od ledna 2025 se 
bude třídit i textilní odpad, který se 
bude třídit jako ostatní tříděné slož-
ky komunálního odpadu, jako jsou 
papíry, plasty, kovy a sklo.

Co to je „textilní odpad“? Je to tex-

til, který by jste už ani vy nenosili 
– roztrhané, ušpiněné ani ošoupané 
kousky. Není vhodný pro účely sběru 
dobrovolného opětovného použití. 
O případném sběru a uložení od-
padu v obci se ještě podrobně 
jedná a budete včas infor-
mováni, jak s textilním 
odpadem nakládat.

Vysokorychlostní trať 
„zmenší“ republiku
Vzdálenost člověk vnímá dvěma způ-
soby. „Je to ještě daleko?“ zeptá se 
vás dítě na procházce. „Už jen pár 
metrů,“ odpovíte. Je‑li před námi 
pěší procházka či jízda na kole, oče-
káváme odpověď v kilometrech. Ale 
když se vezeme, vnímáme vzdálenost 
v minutách. „Za jak dlouho tam bu-
deme?“ zeptá se spolucestující ve vla-
ku. „Asi za dvacet minut,“ odpovíte.

Z   tohoto  pohledu rychlost 
320 km/h, které budou vlaky na vy-
sokorychlostní trati (VRT) dosaho-
vat, zásadně zmenší velikost Česka. 
Jak to? Protože hodinu jízdy pova-
žujeme za únosnou. Obvykle cestu-
jeme do jedné hodiny. Pokud máme 
někam cestovat déle než hodinu, už 
se nám to nechce absolvovat každý 
den. Proto ve větší vzdálenosti ne-
hledáme ani školu, ani práci. A také 
podle toho bydlíme: co nejblíž svému 
pracovišti. Rychlovlak vám umožní 
víc roztáhnout křídla.

 Vysokorychlostní trať tak navrací 
lidem svobodu volby: mohou dál by-
dlet v regionu, odkud pocházejí a kde 
chtějí žít, a mít přitom práci, za níž 
jim velká vzdálenost dosud nedovoli-
la denně dojíždět. VRT bude mít v re-
gionech podobný efekt jako metro 
v Praze – díky němu není nic v rámci 
velké Prahy na denní dojíždění dale-
ko. Zkrácením cestovních časů a čas-

tější frekvencí železničních spojů se 
rozšíří možnosti denního dojíždění 
za prací, za kulturou a  vzděláním 
a regiony se přestanou vylidňovat.

První vysokorychlostní 
vlaky se u nás rozjedou 
počátkem 30. let
Železniční síť se v Česku od konce 
19. století měnila jen minimálně – 
na rozdíl od dynamického vývoje 
dálnic. K tomu, aby se zmenšovala 
zpoždění a mohlo přitom jezdit více 
vlaků, nutně potřebujeme nové tra-
tě. A když už je stavíme, proč je ne-
vybudovat pro vysoké rychlosti? Po 
kolejích VRT však budou jezdit nejen 
vysokorychlostní vlaky. Přesunou se 
sem z dnešních tratí také některé 
rychlíky a další dálkové vlaky. Tím 
se uvolní kapacita dnešních tratí pro 
více nových spojů. Atraktivní a rychlá 
železniční doprava přiláká na želez-
nici cestující, kteří dnes jezdí autem, 
a tím se uvolní místo na silnicích.

Jak bude nová trať 
vypadat?
Páteřní vysokorychlostní síť VRT 
v Česku rozdělujeme při výstavbě 
na menší úseky. Mezi Brnem a Rak-
vicemi projektujeme 43,9 kilometru 
dlouhý úsek a nazýváme ho VRT Již-
ní Morava. Tento úsek začíná v Brně 
a končí u obce Rakvice. Abychom ne-
zabírali zbytečně velký prostor v pří-

Oddělené soustřeďování textilního odpadu

1. Noční provoz na VRT
Na VRT se nejezdí pořád jako tře‑
ba na dálnicích. Na úseku VRT 
Jižní Morava budou podle před‑
pokladů jezdit tři páry vlaků za 
hodinu, které pojedou do Brati‑
slavy, Budapešti či Vídně. V noci 
se na vysokorychlostních tra‑
tích přerušuje pravidelný provoz 
osobní dopravy. Bude probíhat 
pouze technická a  bezpečnostní 
kontrola tratě a v případě potřeby 
údržba s minimálním provozem.

2. Průchod tratě krajinou
Na VRT nenajdete žádné úrov‑
ňové přejezdy. Je to kvůli bez‑
pečnosti při vysokých rychlos‑
tech. Průchod krajinou proto 
zajišťujeme na mnoha místech 
pomocí mostů a podjezdů, kte‑
ré tak mohou využít nejen auta 
a zemědělská technika, ale také 
chodci, cyklisté a  volně žijící 
zvěř. Umístění a  četnost těchto 
průchodů projednáváme s vede‑
ním dotčených obcí.

rodě, povedeme ho částečně v soubě-
hu se současnou tratí z Břeclavi do 
Brna, a tím minimalizujeme i další 
členění území. Nevznikne tak nová 
bariéra bránící prostupnosti krajiny. 
Dbáme na to, aby VRT nenarušova-
la pohledy do krajiny a byla šetrná 
k přírodě. Proto například budujeme 
1350 metrů dlouhý most přes Vra-
novický les, aby stavba co nejméně 
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zasáhla hodnotnou přírodní krajinu.

Rakvice a VRT
VRT se k Rakvicím přiblíží od obcí 
Šakvice a Zaječí, kde vede v těsném 
souběhu se současnou tratí. U stani-
ce Zaječí se dvě koleje trati rozdělují, 
aby se VRT mohla mimoúrovňově 
napojit na současnou trať. Kolej VRT 
vedoucí od Břeclavi překonává sou-
časnou trať přes 200 metrů dlouhý 
most a přibližuje se současné trati. 
Druhá kolej VRT vedoucí do Břeclavi 
se postupně přibližuje současné trati 
bez křížení. Obě koleje se scházejí 
severně před obcí Rakvice, současná 
trať je mezi nimi a za obcí Rakvice 
dochází ke konečnému napojení VRT 
na současnou trať.

Kvůli tomuto napojení je nutné 
přeložit asi dvoukilometrový úsek sil-
nice z Rakvic, od kruhového objezdu 
za podjezdem trati, do Staroviček. 
Nový podjezd pod tratěmi, který vy-
budujeme, bude delší, aby se na něj 
vešly čtyři koleje, a také širší, aby se 
vedle sebe pohodlně vešly dva jízdní 
pruhy a chodník. Tento nový pod-
jezd vznikne souběžně s úpravami 
současné trati Břeclav–Rakvice pro 
zavedení rychlosti 200 km/h.

Rakvice budou od tratí odstíněny 
protihlukovou stěnou, která sníží vliv 
nejen souprav najíždějících na VRT, 
ale i vlaků jedoucích po současné tra-
ti. Tím se citelně zvýší kvalita života 
v přilehlých domech, které dnes od 
hluku neizoluje žádné protihlukové 
opatření. V úrovni pod železniční za-
stávkou Rakvice vnikne tzv. retenční 
nádrž sloužící k zachytávání dešťové 
vody, která by jinak narušovala sta-
bilitu náspu.

Současná poloha nástupišť želez-
niční zastávky Rakvice bude zacho-
vána a sjezdové koleje objedou nástu-
piště. Při výjezdu z Rakvic bude před 
podjezdem v každém směru jedna 

autobusová zastávka. Obě budou 
umístěny v zálivech, takže zastavující 
autobusy nebudou překážet projíždě-
jícím vozidlům.

S výstavbou nové tratě se začne na 
přelomu 20. a 30. let, provoz bude 
zahájen v první polovině 30. let. Dnes 
má Správa železnic rozpracovanou 
projektovou dokumentaci v podrob-
nosti pro územní řízení, kterou pro-
jednala s obcemi i místní veřejností 
na setkáních. Dochází k  drobným 
technickým úpravám jako je dopl-
nění některých polních cest apod. 
Trasování VRT začleněno do zásad 
územního rozvoje kraje. V brzké době 
začne projekt procházet posouzením 
vlivu na životní prostředí (EIA) a ří-
zením k získání stavebního povolení.

 Podpis autora: Správa železnic

3. Nejbližší stanice VRT 
pro obyvatele Rakvic
Nejblíže obci Rakvice zastaví vy‑
sokorychlostní vlaky na nádraží 
v Břeclavi. Tam mimochodem 
zastaví všechny vlaky jedoucí po 
VRT s výjimkou jediného typu 
– a  to mezinárodního sprinte‑
ra. Ten bude zastavovat nejblíže 
v terminálu Brno – Vídeňská VRT.
Terminál na Vídeňské ulici v Brně 
pak bude důležitým přestupním 
bodem mezi vysokorychlostními 
a  regionálními vlaky, autobusy, 
trolejbusy a  osobními auty pro 
lidi z blízkého okolí jihomoravské 
metropole i  z kraje, kteří se při 
přestupu na vysokorychlostní že‑
leznici chtějí vyhnout centru Brna. 
Brno samotné tak bude řádově 
méně zatíženo dodatečnou auto‑
mobilovou dopravou.3. Nejbližší 
stanice VRT pro obyvatele Rakvic
Nejblíže obci Rakvice zastaví vy‑
sokorychlostní vlaky na nádraží 
v Břeclavi. Tam mimochodem 
zastaví všechny vlaky jedoucí po 
VRT s výjimkou jediného typu 
– a  to mezinárodního sprinte‑
ra. Ten bude zastavovat nejblíže 

v terminálu Brno – Vídeňská VRT.
Terminál na Vídeňské ulici v Brně 
pak bude důležitým přestupním 
bodem mezi vysokorychlostními 
a regionálními vlaky, autobu

4.Dojezdové  
časy

5. Hluk
Vysokorychlostní vlaky jsou 
méně hlučné než dnešní vlaky 
na naší současné železnici. Tra‑
su VRT v Česku vedeme ve větší 
vzdálenosti od zástavby. Oby‑
dlená území proto zasáhne řá‑
dově menší hluk než ten, který 
způsobuje současná železnice, 
jež se stavěla přímo skrze města 
a obce. VRT plní všechny legis‑
lativní hlukové limity. V případě 
rychlosti 320 km/h (za před‑
pokladu průjezdu 100 vlaků za 
den) je hlukový limit pro denní 
dobu splněn již ve vzdálenosti 
60 metrů od tratě. Tam, kde to 
situace vyžaduje, počítá projekt 
se stavebními opatřeními, jako je 
zahloubení tratě, instalace pro‑
tihlukových stěn či vybudování 
protihlukových valů, aby hluko‑
vý limit nařízený vládou ČR byl 
splněn v průměru již ve vzdále‑
nosti 20–60 metrů od tratě.

6. Výkupy pozemků
Soukromé pozemky bude Sprá‑
va železnic vykupovat, jakmile 
bude znát přesný rozsah území, 
které ke stavbě potřebuje, a zís‑
ká kladné stanovisko posouzení 
vlivu na životní prostředí (EIA). 
Pak bude nezávazně informovat 
všechny vlastníky těch pozemků, 
jichž se to bude týkat, a vysvětlí 
postup při odkupu pozemku.
Správa železnic nemůže nabý‑
vat majetek, který ke stavbě 
dráhy není nutný. Při výkupu 
bude postupovat podle zákona 
č. 416/2009 Sb., tzv.  liniový zá‑
kon, který stanovuje k  obvyklé 
ceně i navýšení o bonusové ko‑
eficienty, pokud vlastníci pro‑
dávají dobrovolně. Pro nemo‑
vitosti a  stavební pozemky je 
to 1,5násobek, pro ostatní po‑
zemky osminásobek. V  případě 
vyvlastnění podle zákona by 
majitel dostal jen odhadní cenu. 
Už dnes se můžete podívat do 
mapového portálu na to, zda se 
projekt tratě dotýká vašeho po‑
zemku, a  vložit ke konkrétnímu 
bodu na mapě svou poznámku, 
námět či připomínku.

vlakem  
dnes

rychlovlakem  
v budoucnu

Břeclav–Brno 0:30 h 0:20 h 

Břeclav–Praha 2:59 h 1:29 h  

Břeclav–Ostrava 1:46 h 0:57 h 

Břeclav–Jihlava 2:34 h 1:02 h 

vrtky.cz/jizni-morava
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Naše společnost stárne. Máme mezi 
námi stále vyšší počet osob, které 
potřebují zvýšenou péči a podporu, 
a s tím i stále vyšší počet lidí z řad 
příbuzných či přátel, kteří se ocitají 
v roli pečujících, mnohdy na úkor 
péče o své vlastní zdraví nebo mož-
nosti zaměstnání a podpory dalším 
členům rodiny.

Naštěstí existují služby a nástroje, 
které mohou jak stárnoucím oso-
bám, jejich blízkým i profesionál-
ním pečovatelům a pečovatelkám 
pomoci. Jsou to jednak tradiční 
kompenzační pomůcky, jako jsou 
například berle, polohovací lůžka, 
chodítka nebo vozítka. Stále víc se 
začínají rozšiřovat i asistivní tech-
nologie, tedy zařízení spjatá s prací 
s daty a nejrůznějšími prostředky 
výpočetní techniky. Jedná se napří-
klad o  různá chytrá zařízení jako 
tlačítka, náramky a  přívěsky pro 
rychlou nouzovou pomoc, různé de-
tektory pádu, aplikace pro tísňové 
volání nebo přizpůsobení telefonu 
pro slabozraké a  nevidomé. Mezi 
asistivní technologie patří i služby 
a zařízení zajišťující zdravotní péči 
na dálku bez fyzické přítomnosti 
zdravotnického personálu, bez do-

jíždění pacienta nebo dalších osob. 
Telemedicínu je možné využít nejen 
k diagnostice, ale dokonce i při léčbě 
i léčebné rehabilitaci. Pomocníkem 
pro rehabilitaci nebo v boji s osamě-
lostí je i virtuální realita (většinou se 
jedná o sadu brýlí, ovladače a samot-
ného programu).

Úkolem rozšířit tyto asistivní 
technologie do sociálních a zdravot-
ních služeb Jihomoravského kra-
je, a usnadnit tak život seniorům 
a lidem se zdravotním postižením 
v jejich domácím prostředí, pověřil 
Jihomoravský kraj agenturu JINAG. 
Ta s dalšími odborníky a poskyto-
vateli péče v regionu hledá řešení, 
jak mnohdy chaotické vody různých 
chytrých zařízení, náramků, mobilů, 
tlačítek, brýlí a senzorů zmapovat 
a usnadnit v nich orientaci každému, 
kdo hledá řešení své situace.

Jednou z  příležitostí, kde bylo 
možné si tyto technologie vyzkoušet 
a posunout prostředí zase o kousek 
dál, byla zářijová akce DOMA JE 
DOMA: na vlastní kůži. Na akci se 
sešlo více než 150 profesionálních 
i rodinných pečujících, poskytova-
telů sociálních a zdravotních slu-
žeb, zástupců jihomoravských obcí 

i akademiků. V rámci příspěvkové 
části v přednáškovém sále zazněly 
postřehy od poskytovatelů služeb, 
zástupců akademické sféry i vývo-
jářů samotných asistivních techno-
logií. Během doprovodného progra-
mu bylo díky partnerům akce možné 
vyzkoušet si různá zařízení přímo na 
vlastní kůži.

Nyní agentura JINAG pracuje na 
tvorbě srozumitelného přehledu, 
které zpřístupní téma a  možnos-
ti asistivních technologií. Lidé se 
sníženou soběstačností nebo jejich 
pečující zde najdou přehled služeb 
a nástrojů pro posílení bezpečí v do-
mácím prostředí, vzdálenou komu-
nikaci se zdravotníky a sledování 
zdravotního stavu nebo rozvoj a zá-
bavu ve volném čase.

Tento projekt je ukázkou toho, jak 
moderní technologie mohou pozi-
tivně ovlivnit životy nejen seniorů 
a zdravotně postižených, ale i jejich 
pečujících. Je důležité, aby se o těch-
to možnostech více mluvilo a aby 
byly snadno dostupné všem, kdo je 
potřebují.

Více informací najdete na  
www.domajedoma.eu

Akce “DOMA JE DOMA:  
na vlastní kůži”

Obecní knihovna
Podzim už je tady, za chvilku přijde 
zima a s ní i dlouhé večery. Pokud 
rádi čtete, můžete využít knihov-
nu a nějaké knihy si vypůjčit. Stále 
dokupuji nové knihy a  snažím se 
doplňovat různá pokračování a edi-
ce, také pravidelně Výměnný fond 
z Břeclavi.

Kdo má zájem, ráda se s ním setkám 

na prvním swapu – výměně knih.
Knihovna má i  pro nečtenáře 

zajímavé akce: 10. října proběhla 
beseda se známým historikem pa-
nem Mgr.  Zdeňkem Špitálníkem 
(zpravodaj byl právě v tisku). Další 
beseda bude cestovatelská s man-
žely Márovými a pro ty, co mají rádi 
kreativní činnost je Kurz kaligrafie. 

V listopadu jsou naplánovaná dvě 
divadelní představení v Brně, kde už 
jsou ale všechny vstupenky obsaze-
ny. Ale o divadlo nebudete ochuzení, 
protože 7. prosince bude divadel-
ní spolek Břetislav mít představení 
v místní sokolovně.

Kateřina Suchyňová
knihovnice

otevřela dveře do světa technologií pro bezpečí, zdraví 
i volný čas nejen seniorů



11Zpravodaj obce Rakvice

Obecní knihovna Rakvice Vás srdečně zve

na přednášku 

Anthropoid 1942

10. října 2024 v 17:00 

v zasedací místnosti OU RAKVICE

Mgr. Zdeněk Špitálník 

Historik, kurátor sbírek VHU Praha                    

Přijďte si poslechnout vyprávění o neobyčejné cestě parašutistů z operace

Anthropoid od výcviku až po atentát na Reinharda Heydricha. Dozvíte se

zajímavosti o pomoci odbojářů, i detaily o posledním boji v pravoslavném

chrámu v Resslově ulici v Praze. Výzkumy a fakta vs. nejznámější mýty,

zajímavé fotografie, ukázky vybavení a zbraní. 

S(Z)MĚNA KNIH
 Obnovte knihovničku sobě nebo dětem.

Leží vám doma knihy, které už máte přečtené 

nebo potřebujete uvolnit místo knihám novým?

Můžete je vyměnit za jiné.

Měníme knihy pouze v dobrém stavu a nepoškozené.  
Knihy by neměli být staré  (ideální stáří knihy do 15 let).

Prostě takové, které byste si Vy samy vybrali!

KAŽDOU KNIHU MŮŽETE 
VYMĚNIT ZA JINOU.

Samotná výměna (SWAP)
proběhne ve středu

6. listopadu od 18 hod. v zasedací místnosti OÚ.

Obecní knihovna RAKVICE, knihovna@rakvice.cz, 519 349 208

SWAP

KUS za KUS
:-)

OBECNÍ KNIHOVNA RAKVICE
pořádá cestovatelskou přednášku

Ve stopách vikingů

STŘEDA
13. 11. 2024

V 17:30 HOD.
ZASEDACÍ MÍSTNOST OÚ

Alena a Jirka Márovi vám představí expedici za evropskou exotikou na trase:

Dánsko - Faerské ostrovy – Island – Grónsko
V Dánském království jsme viděli například druhou největší sbírku krokodýlů na světě, vodní

zámek  na  dřevěných  kůlech  nebo  rytířské  souboje.  Podívali  se  do  Legolandu,  tropických

skleníků i mezi netopýry. Následovaly nesčetné vodopády a úžasné fjordy Faerských ostrovů.

Island nás  svými  sopkami,  ledovci  i  vařícím blátem přesvědčil,  že  si  právem zaslouží  své

pojmenování Země ohně a ledu. Vyzkoušeli jsme ale také, jak chutná shnilý žralok a žasli nad

pestrobarevnou  přehlídkou  polodrahokamů i  muzeem penisů.  V Grónsku  jsme díky  pobytu

v místních  rodinách  poznali  tradiční  způsob  života  i  lovu  a  zblízka  se  podívali  na  telení

ledovců.

Jiří Mára je autorem dvaceti cestopisných knih a dokumentárních filmů z různých koutů světa.

Více informací naleznete na www.jirkamara.cz
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Kulturní komise 
informuje
„Nikdy není tak zle, aby nemohlo být 
ještě hůř“. Že se toto přísloví stane 
realitou si členové kulturní komise 
nikdy nepomysleli. Nějak podobně 
by se však dalo vystihnout dopole-
dne dne 1. 9. 2024. Právě na první 
zářijovou neděli připadalo rozlouče-
ní s prázdninami v podobě tradiční-
ho Branného dne. Již pár dní před 
zmiňovanou akcí se z účasti omluvili 
policisté a záchranáři. A právě nyní 
je na místě si říct, že skutečně může 
někdy být ještě hůř! Když jsme se 
před začátkem akce sešli na fotbalo-
vém hřišti, dozvěděli jsme se totiž, že 
nedorazí ani psovodi a že hasiči také 
nejsou zcela kompletní. S povzde-
chem jsme si mohli říci už jen jediné: 
„Nějak bylo, nějak bude.“ Nenechte 
se však zmýlit. Co se na začátku zdá-
lo, jako zpackané odpoledne, bylo na 
konci naprosto skvělé! I když složky 
IZS nedorazily, v plánu byly ještě zá-
vody na pumptracku. I přes úmorné 
vedro jsme zaregistrovali asi padesát-
ku dětí, které se přihlásily k závodu. 
Kdo zrovna nechtěl soutěžit, mohl si 
zadovádět na skákacích hradech, vy-
zkoušet tetování nebo si prohlédnout 
hasičské auto. A troufám si, říct, že 
právě o vrchol nedělního odpole-
dne se postarali místní dobrovolní 
hasiči. Během chviličky totiž vyplnili 
prostor vedle pumptracku hroma-
dou pěny. Rakvickým hasičům patří 
obrovské poděkování. Děkujeme za 
to, že jste nás v tom nenechali! A dě-
kujeme za úžasnou pěnovou párty! 
Nezbývá než dodat: „Konec dobrý, 
všechno dobré“!

Někdo moudrý kdysi řekl, že Dět-
ský den by měl být dnem radosti 
a her. A já si dovolím dnes říci, že 
tomuto tvrzení jsme v sobotu 1. 6. 
2024 plně dostáli. Svátek všech dětí 
jsme oslavili na fotbalovém hřišti 
a opět jsme oslavu pojali tématic-
ky – Cirkus v cirkuse. Pod pomysl-
ným šapitó nechyběli klauni, pro-

vazochodci, artisté s žonglovacími 
míčky, krotitel lvů, cvičení medvědi 
a další. Děti měly možnost vyzkoušet 
spoustu aktivit, nechat si namalovat 
něco krásného na obličej a domů si 
krom zážitků odnášely také krásné 
dárečky.

Druhý ročník sportovního klání pro 
všechny dospěláky se smyslem pro 
humor Hry bez hranic se uskutečnil 
první srpnovou sobotu. V letošním 
roce jsme na dvoře sokolovny při-
vítali 9 týmů. Šnek, Italská show, 
Čajovna, Rybářský piknik, Potápěč, 
Mlynářská trojnožka nebo Alzheimer 
a další … Nenechte se zmást, nejedná 
se o názvy týmů, ale jsou to některé 
z her, které si soutěžící letos vyzkou-
šeli. A jaké týmy proti sobě tedy sou-
těžily? Již z prvního ročníku známí 
Ne‑Sportovci, Zahradníci, Chasa 
Rakvice, Hasiči Přítluky, ale také no-
váčci Ti druzí, Žraloci, Směska, Roz-
manití, Uličníci. Členové týmů byli 
místní ale i přespolní z Přítluk, Zaječí 
ale třeba také Valtic. Rakvické Hry 
bez hranic zkrátka lákají účastníky 
z různých koutů. A oč tu vlastně krá-
čí? Nejedná se o žádné vědomostní 
nebo fyzicky náročné úlohy. Nemu-
síte být ani trénovaní, ani studovat 

naučnou literaturu. Jediné, co potře-
bujete k účasti na třetím ročníku Her 
bez hranic je smysl pro humor a par-
tu lidí, se kterou to za rok v sokolovně 
pořádně rozjedete! A jak celé klání 
dopadlo? Na bronzovém stupínku se 
umístili členové týmu Směska, stříb-
ro získali Rozmanití a zlaté medaile 
„schramstli“ Žraloci. Sic jsou již ceny 
pro všechny zúčastněné rozdány, dě-
kujeme za sponzorský dar paní Olze 
Babičové z Velkých Bílovic a všem 
dalším sponzorům, kteří nás pod-
pořili. Děkujeme také členům Spol-
ku Chasa Rakvice, že přiložili ruku 
k dílu a DJ Petru Veselému, který se 
postaral o hudební doprovod nejen 
na After party.

Závěrem bych ráda zmínila, že bě-
hem každé naší akce si na své přijdou 
také gurmáni. Dlouhodobě spolupra-
cujeme a na našich akcích se můžete 
setkávat se stánkem Palačinky od 
Sabinky, několikrát jsme již přivítali 
Viky food truck, stánek s cukrovou 
vatou a dobrým pitím a jídlem nás 
pravidelně zásobuje také pan Dalibor 
Průdek.

Děkujeme, že na naše akce přiná-
šíte gastronomické zážitky. Poděko-
vání za pomoc při organizaci Dět-
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ského dne patří také Spolku Chasa 
Rakvice a seniorkám. Dále děkujeme 
společnosti Mikro Trading, a. s., za 
krásné dárečky pro děti na Branný 
den a panu Bronislavu Malinkovi za 
dopravu skákacích hradů.

Nemohli jste se zúčastnit některé 
z událostí? Zastavte se na našem Fa-
cebooku Kulturní komise obce Rak-
vice a prohlédněte si fotografie nejen 
z výše zmíněných akcí. Za veškeré 
fotografie děkujeme paní Magdaleně 

Ištvánkové. Na facebookových strán-
kách také naleznete termíny dalších 
akcí, které pro vás pořádáme. Tak na 
podzim na viděnou!

Martina Rajjová

Facebook 
profil 
Kulturní 
komise obce 
Rakvice

https://www.facebook.com/kulturni.komise.rakvice
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Poděkování  
hasičům
Děkujeme mockrát dobrovolným hasičům z Rakvic za 
pomoc při odklízení spadlých stromů dne 15. 9. před 
naším rodinným domem. Moc si Vaší pomoci vážíme.

Jiřina a Miloš Jáchymkovi

Vážení spoluobčané, dovolte mi tímto poděkovat našim 
hasičům za pomoc. Před zateplováním půdního prostoru 
jsem zjistil, že na konstrukci visí 2 roje vos. Po předchozí 
domluvě s velitelem panem Martinem Hyclem, se celá 
věc vyřešila. Oceňuji velmi vstřícný a profesionální zásah 
našich hasičů. Je dobré mít takovou partu skvělých kluků 
v dědině. Děkuji.

Ivo Prachař

Obec Rakvice ve dvou dnech pořá-
dala na návrh pana místostarosty, 
Ing. Tomáše Nečase, Ph.D., materiál-
ní sbírku na pomoc obcím zasaženým 
povodněmi. Naše pomoc byla určená 
přímo pro obec Ruda nad Moravou, 
ve které byl vlivem povodně zcela zni-
čen vodovod. Vše, co občané darovali, 
bylo naloženo do našeho hasičského 
vozidla s přívěsem a velké dodávky, 

zapůjčené panem Škarkem.
Část sbírky byla převezena panem 

Daliborem Průdkem do firmy ALBA
‑METAL Ladná (děkujeme za kon-
takt paní Karolíně Šikulové), která 
vypravila kamion s pomocí do kon-
taktního místa v Krnově.

Malí fotbalisté věnovali sladkosti 
svým stejně starým spoluhráčům, 
kteří mají hřiště zatopené vodou.

Touto cestou DĚKUJI všem našim 
občanům, řidičům a zaměstnancům 
obecního úřadu za solidaritu, nezišt-
nou pomoc a ochotu.

Věřím, že i  touto „trochou“ jsme 
pomohli lidem ve velmi závažné a ne-
lehké situaci.

starosta

Poděkování za sbírku
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Léto se přehnalo nevídaným tempem 
a školní rok doslova zabušil i na škol-
kové dveře.

Ani o prázdninách se však ve školce 
nezahálelo. Máme nově vybudovaný 
výtvarný sklad a sklad didaktických 
pomůcek. V modré třídě se po kom-
pletním vyklizení vyměnil koberec za 
kvalitnější kobercové čtverce, původ-
ní část MŠ se dočkala výměny kotle, 
malovalo se, uklízelo, dezinfikovalo 
a zase uklízelo. V září nastoupily děti 
do krásné a voňavé školky.

Nově nastoupivší děti se poma-
lu, ale jistě adaptují a zvykají si na 
svou novou cestu. V letošním roce 
máme rekordní počet předškoláků, 
téměř polovinu, a proto není jen jed-
na předškolní třída. Do školy v září 
odešlo 19 předškoláků.

I  letos plánujeme mnoho aktivit, 
některé budou nové, další již osvěd-
čené. Chceme ještě úžeji spolupra-
covat s  našimi seniory, s  rodiči, 
s obcí např. Den matek, spoluobča-
ny – Rakvice čtou dětem. Navštíví-
me opět divadlo v Břeclavi, mnoho 
divadelních představení se odehraje 
v MŠ, plánujeme besedu již tradičně 
s panem Mgr. Haldou a snad i s pa-
nem PhDr.  Markem Hermanem, 
bude toho spousta a rádi se s vámi 
podělíme.

Musím ještě vzpomenout na jednu 
velmi důležitou událost, která v hor-
kém červnu udělala v MŠ obrovskou 
radost a mohla se uskutečnit díky 
sponzorskému daru mužáckého spol-
ku Rachlap, za který jsme si pořídili 
téměř „doopravdický“ traktor John 

Deer, který úžasně obohatil náš vo-
zový park. Už jen obal stál za to. 😊 
Děkujeme.

Za kolektiv MŠ Michaela Urbánková

ZŠ a MŠ Rakvice
ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLYZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY
ANEB ZNOVU ZAČÍNÁME!ANEB ZNOVU ZAČÍNÁME!

Poznámka starosty ke školkovnému
Z řečí v obci se na radnici dosta-
la informace o „nevoli“ některých 
rodičů na zvýšení platby školné-
ho v naší mateřské škole. Škola je 
jedinou příspěvkovou organizací, 
kterou zřizuje obec a ze svého roz-
počtu vynakládá na provozní výdaje 
každoročně nemalou částku: nece-
lých 870.000 Kč (ano, je to správné, 
neboť jde o investici do vzdělávání 
dětí, tedy do naší budoucnosti).

Od letošního nového školního roku 
přešla odpovědnost za stanovení 
výše poplatku za dítě - školného za 
mateřskou školu na zřizovatele. Za-
stupitelstvem obce byla schválena 
částka ve výši 500 Kč, tedy o 50 Kč 
více, než bylo v uplynulém školním 
roce.
Jako skutečnou realitu uvádím, že 
se jedná o zvýšení poplatku v ro-
vině „symbolické“. Reálná režijní 

částka školného za dítě ve školce je 
905 Kč/měsíc, z čehož vyplývá, že 
obec dotuje provoz z rozpočtu při-
bližně stejnou částkou, jako rodič.
Je nutné si uvědomit, že finanční 
částky na vstupech se průběžně 
a trvale zvyšují, ale obec zatím ne-
učinila opatření k razantnímu zvý-
šení částky za školné pro rodiče.
Tolik na vysvětlenou za zřizovatele.
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V  pondělí 2. září proběhlo na Zá-
kladní škole v Rakvicích slavnostní 
zahájení školního roku 2024/2025. 
Obzvláště slavnostní bylo pro 25 prv-
ňáčků, kteří poprvé usedli do škol-
ních lavic.

Malé školáky i jejich rodiče přišli 
přivítat a  popřát úspěšnou školní 
docházku pan starosta Pavel Rous, 
místostarosta Tomáš Nečas a pan ře-

ditel Petr Florián. Děti si prohlédly 
vyzdobenou třídu, pracovní sešity 
a odnesly si domů dárečky od OÚ, 
za které moc děkujeme.

Prvňáčkům přejeme mnoho úspě-
chů při plnění školní docházky, hezké 
a radostné okamžiky, spoustu kama-
rádů a spokojené a trpělivé rodiče.

Adéla Majerová, 
třídní učitelka 1.ročníku

PRVNÍ ŠKOLNÍ DEN PRVNÍ ŠKOLNÍ DEN 

    Účinkují: žáci a zaměstnanci ZŠ Rakvice

     Sbor rakvických žen - Raženky

   Sbor rakvických mužů - Rachlap

    DH Cyrilka

          Cimbál: 

             Barbora Suchyňová

          Varhanní doprovod: 

          Bc. Barbora Ořeská

ZŠ a MŠ Rakvice
Vás srdečně zve

na vánoční koncert

pátek 20. prosince 2024

v 1700 hodin

kostel sv. Jana Křtitele 

v Rakvicích

ZŠ a MŠ Rakvice

https://zsrakvice.cz
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Hudební kurzy...

BUDEME JEN HRÁT A ZPÍVAT

trochu jinak

Spolek Abecedum z.s. zve všechny, kteří mají chuť se věnovat umění.

tel.: 607 115 314

e-mail: art@abecedum.cz

přihlásit

KLARINETKLAVÍRKYTARASAXOFON
Lorem ipsum

FLÉTNA ZOBCOVÁ FLÉTNAABECEDUM

Kurz hudební výchovy je určen pro všechny věkové kategorie
Nabízíme výuku ve hře na klavír, kytaru, saxofon, klarinet, flétnu a zobc. flétnu
  
Dále výuku v oboru skladba a to klasická kompozice, aranžmá a mix hudby
Možnost prezentovat se na vystoupeních k různým příložitostem

DĚTSKÝ PĚVECKÝ SBOR

přijímá nové zpěváčky

podmínky - mít nejméně 4 roky
- mít radost ze zpívání
- mít vždy dobrou náladu

nabízíme - základy zpěvu a hudební výchovy
- vystoupení na různých kulturních akcích

volejte 607 115 314 nebo pište na email: art@abecedum.cz

Těší se na vás
Richard Lekavý

zkoušky pěveckého sboru jsou pravidelně každý týden vždy ve středu v 17:45
Spolkový dům v Podivíně - Mateřské centrum

KADÚBEK
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Chasovní okýnko

Vážení přátelé,
letošní hodová sezóna je již téměř 
u konce. Vše vypuklo v úterý 25. červ-
na, kdy jsme v brzkých ranní hodi-
nách vyjeli do poštorenského hája 
pro máju. Máju se nám povedlo po-
stavit hned ve středu, a to za pomoci 
místních chlapů a přespolních šohajů 
z chas - děkujeme. Velké poděková-
ní patří panu Václavu Rampáčkovi 
a Václavu Gabrielovi za spojení a ří-
zení stavění, a panu Petru Haladyovi 
za kování.

V sobotu jsme se sešli v Hostinci 
U Průdků, kde za úderu skvělé de-
chové hudby Bojané, vyšel průvod 
směrem do sokolovny. V čele průvody 
byly letošní stárkovské páry - Lukáš 
Pospíšil a Natálie Štěrbová, kterým 
sekundovali Luboš Ludin s Veroni-
kou Filovou.

Druhý den, v neděli, se část chasy 
zúčastnila hodovní mše, v  kostele 

Jana Křtitele. Děkujeme panu faráři 
Slavomíru Bedřichovi, za její slouže-
ní. Odpoledne se kluci sešli u prvního 
stárka, kde se rozezněly krásné zpěvy 
rakvických šohajů. Poté vyšel průvod, 
za bubnu dechové hudby Zlaťanka, 
k první stárce. Tam jsme si zaverbo-
vali, dali dobrého vínečka, zazpívali 
a zatancovali. Úderem bubnu jsme 
se vydali k obecnímu úřadu, kde nás 
přivítal pan starosta - Pavel Rous, 
spolu s místním zastupiteli. Stárkům 
předali krásné malované šohajky, 
jako vzpomínku na jejich stárkování. 
Následovalo sólo, kde šikovní muzi-
kanti ze Zlaťanky vyhrávali “Všecí sa 
ptajú, kemu to hrajú, aj to pánu sta-
rostovi…”. A již nic nebránilo tomu 
se vydat do sokolovny, kde jsme brzy 
začali vítat kamarády z okolních chas 
- přespolňáky. Bohužel nám letos po-
časí nepřálo, takže větší část neděl-
ního hodového odpoledne a noci se 
konala v sálu, který praskal ve švech.

V pondělí jsme se kolem 16 hodi-
ny scházeli u druhého stárka, kde 
neúnavně vyhrávala dechová hudba 
Pivoňka. S menším zpožděním vy-
šel průvod, a pod májú jsme si dali 
krásný dlouhý verbuňk, jakožto tré-
nink na Dalmáciu. Chvíli na to zahrál 
bubeník pochod a mužáci předvedli 
ten jejich. Za tónů Návratu z Francie 
bylo věnováno mužákům a rakvic-
kým ženám sólo. Potom následovala 
Dalmácia, u které jsme se jako každý 
rok lehce zapotili. Pod májú nesly 
po celý večer krásné zpěvy 
mnohých vrtěných.

O týden později, 
v sobotu 6. čer-
vence jsme se již 
konečně pořád-
ně odpočatí sešli 
u druhé stárky, kde se střídaly naše 
zpěvy se zpěvy a tóny dechové hud-
by Bojané. Pod májú jsme se všichni 
těšili, možná víc než děti, na dětské 
sólo, kde mnohý z nás se vrátil do 
dětských let. Přivítali jsme i mužác-
kou přípravku.

Po večeři následovala scénka, po 
několika letech spojená, kde jsme 
předvedli své mistrovství v  rámci 
olympiády. Tím jsme završili letošní 
letní hodovu sezónu a k muzice jsme 
celé prázdniny, téměř každý víkend, 
jezdili na přespole.

Během prázdnin jsme se ale zúčast-
nili i několika akcí v dědině. Tradičně 
jsme se v hojném počtu sešli na Túfa-
rankafestu, kde se i letos představily 
výborné kapely. V srpnu si chasa pro 
změnu soutěžila na Hrách bez hranic. 
Sic jsme neurvali stupínek na stupni 
vítězů, prožili jsme zábavný, ale ná-
ročný den.

Nyní, přijměte pozvání na Kateřin-
ské hody, které se uskuteční v sobotu 
23. listopadu od 20:00 v sálu soko-
lovny. K tanci a poslechu bude hrát 
dechová hudba Túfaranka. Těšíme 
se na Vás, a děkujeme Vám všem za 
podporu.

Za Spolek CHASA RAKVICE 
Lukáš Pospíšil, předseda

CHASA

RAKVICE

Facebook Chasa Instagram Chasa

23. 11.  
Kateřinské hody
Odkaz na FB událost

https://www.facebook.com/chasarakvice
https://www.instagram.com/spolek.chasa.rakvice/
https://www.facebook.com/events/8959059020771326?ref=newsfeed
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SK RAKVICE 1932
Začal nám nový ročník mistrovských 
zápasů, do kterého jsme šli téměř 
beze změn. „A“ i „B“ mužstva jsou 
nadále spojeni s  SK Zaječí. Áčko 
hraje 9. ligu dospělých ( dříve III. 
třída okresu) a béčko hraje 10. ligu 
dospělých (dříve IV. třída okresu). 
Velkým přáním a cílem je postup do 
8. ligy dospělých, tedy do okresního 
přeboru. Zda to bude v silách fotba-
listů, se teprve ukáže. Start do nové 
sezóny byl dobrý, po odehrání pěti 
zápasů jsme na 1. místě, kdy jsme 4x 
vyhráli a jednou prohráli. Tak dou-
fejme, že tento skvělý start bude mít 

i skvělý cíl.
Od nové sezóny je založené muž-

stvo dorostu, které je opět spojené 
s  SK Zaječí. Všechno je teprve na 
začátku a jak to bude dál, se uvidí. 
Jen je škoda, že rakvičtí kluci, kteří 
by mohli hrát za dorost, nemají mo-
mentálně snahu hrávat. Dorost má 
odehraný zatím jenom jeden zápas 
v okresním přeboru a ten prohráli 
1:5. Začátky jsou vždycky těžší, tak 
přejeme ať se to všechno zlepší.

Žáci jsou spojeni s Velkými Pav-
lovicemi. Ve starších žácích máme 
momentálně 8 hráčů z Rakvic, kteří 

se zapojují do 
zápasů. Bohu-
žel generač-
ní výměna je 
znát i na hřišti 
a kluci zatím ještě nevyhráli. Věříme, 
že se vše zlomí a první výhra bude co 
nevidět. Starší žáky trénuje Radek 
Hrdina z Rakvic a Pavel Lanžhotský 
z Velkých Pavlovic. Velké dilema jsme 
měli na začátku sezóny s mladšími 
žáky, jelikož bylo 35 hráčů, což je na 
jedno mužstvo hodně. Tak jsme se 
rozhodli kluky rozdělit a vytvořit dvě 
mužstva. Áčko hraje, tak jako starší 
žáci, krajskou soutěž. Je to mužstvo 
složené především z hráčů Velkých 
Pavlovic a doplněné některými hráči 
z Rakvic. Zázemí mají především ve 
Velkých Pavlovicích, i když nějaké 
tréninky a podzimní domácí zápasy 
budou mít v Rakvicích. Trénují jich 
pan Haman a pan Seďa z Pavlovic. 
Béčko hraje okresní ligu a skládá se 
především z hráčů Rakvic, doplně-
né hráči z Pavlovic. Jak tréninky, tak 
domácí zápasy budou mít v Rakvi-
cích. V  tomto týmu jsou převážně 
kluci, kteří přešli ze starší přípravky. 
Musí si zvykat na jiný styl hraní. Je 
tu už větší hřiště, hraje se na ofsajdy, 
více hráčů na hřišti. Kluci se zatím 
rozkoukávají, takže není divu, že za 
dva zápasy, které zatím odehráli, si 
výhru nepřipsali. Přejeme klukům, 
ať se rozkoukají co nejdříve, ať si 
i oni můžou v kabině zakřičet vítěz-
ný pokřik. Tento tým trénují Vlas-
tik Jurečka s Lukášem Rozbořilem 
z Rakvic, pravou rukou jim je Naďka 
Jurečková.

Starší přípravka má momentálně 
13 kluků v týmu. I zde je generač-
ní výměna. Spousta kluků odešlo do 
žáků a spousta jich přišlo z mladší 
přípravky. Takže se buduje nový tým, 
který trénuje Staňa Ngombele a Igor 
Štefka. I když z mladší přípravky pře-
šlo několik hráčů do starší, není to 
u mladších, co se týče počtu, poznat. 
Naopak, máme velkou radost, že při-
šlo spoustu nových hráčů. Jsme sice 
na začátku jejich fotbalového umění, 
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ale kluci jsou šikovní a za chvíli ne-
bude znát, že jsou u fotbalu nováčci. 
Momentálně máme 21 kluků v mlad-
ší přípravce a můžu vám říct, že je to 
někdy masakr, zvlášť když se stane, 
že je na tréninku jenom jeden tre-
nér. Mladší přípravku trénují David 
Hlavsa, Roman Průdek a Michaela 
Blažková. Možná si řeknete, že je nás 
dost, ale pracovní povinnosti (2 smě-
ny), povinnosti k zastupitelstvu nebo 
kulturní komisi, nás opravdu někdy 
staví do pozice jednoho trenéra na 
trénink. Takže se budu opakovat, kdo 
by měl zájem trénovat, přijďte mezi 
nás a pomozte nám. Práce s  těma 
menšíma je sice náročná, ale za to 
krásná. Odměnou je jejich bezpro-
střednost, odhodlanost, radost ze hry 

a ne jenom to. Snažíme se dělat i něco 
víc než jenom trénovat a hrát zápasy, 
proto každý rok pořádáme na Kače-
nárně takové posezení s hráči, rodiči, 
trenéry a funkcionáři. Letos jsme se 
sešli v pátek 6.9. a věřte, že se nás se-
šlo opravdu hodně. Bylo nás celkem 
přes 100. I tak to byl úžasný večer, 
kdy se opékaly špekáčky, udila se ci-
gára, pití bylo, dobrá zábava. A hlav-
ně jsme si řekli různé věci ohledně 
tréninků, zápasů a komunikace mezi 
trenéry a rodiči. Podařilo se nám zís-
kat dotace na mládež ze sportovní 
asociace, takže jsme všechny hráče 
oblékli do nových tréninkových sou-
prav, všichni dostali nové batohy, 
starší přípravka nové dresy, stejným 
oblečením jsme vybavili i všechny 

trenéry pří-
pravek a mlad-
ších žáků „B“ 
týmu. A  také 
jsme koupili 
jsme nové vy-
bavení na tré-
ninky. Tímto 
přeji klukům 
a jejich trenérům hodně vyhraných 
zápasů, i když to tak vždy není. Proto 
jsme zavedli heslo u mladší příprav-
ky: „Nepřišli jsme, abychom vyhráli, 
ale abychom si zahráli a naučili se 
hrát fotbal.“

Za SK Rakvice 1932 
Michaela Blažková

Facebook profil

https://www.facebook.com/profile.php?id=100057146272999&locale=cs_CZ
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Volejbal Sokolíci 
Rakvická smeč 2024
9. června se uskutečnil jubilejní 
XX. ročník volejbalového turnaje 
Rakvická smeč.

Letošního ročníku se zúčastnilo 
7 mužstev - Humrož, Dambořice, 
Břeclav, Třebíč, Velké Pavlovice, 
Kozlíci Rakvice, Sokolíci Rakvice.

Mužstvo Sokolíků, reprezentovali 
hráči staršího data narození, kteří 
stáli u zrodu tohoto turnaje a chtěli 
si ještě jednou zahrát.

Skvělé atmosféře přispělo počasí, 
výkony jednotlivých mužstev a vel-
ká podpora mladých začínajících 
volejbalistů ze ZŠ Rakvice. Pod 
vedením jejich trenérky Natálie 
Tesárkové si zahráli žáci krátkou 
výměnu.

Měli tak možnost porovnat svoji 
hru s dospělákama.

Potěšilo nás, že mezi mládeží se 
objevil zájem o tuto sportovní hru.

Vítězný putovní pohár získa-
lo mužstvo Třebíče. Kozlíci se při 
své premiéře umístili na krásném 
4. místě.

V závěru turnaje byla volejbalová 
štafeta předána mladšímu mužstvu 
Kozlíci Rakvice.

Společnou zábavou a degustací 
vína byla akce úspěšně zakončena

V závěru bych chtěl poděkovat 
všem sponzorům, kteří nás během 
20 let podporovali v čele s Obecním 
úřadem Rakvice a TJ Sokol Rak-
vice.

Poděkování patří všem, co nám 
po celou dobu trvání turnajů za-
jišťovali občerstvení. Na zdárném 
průběhu a  organizaci se podíleli 
nejen samotní hráči, ale i přátelé 
volejbalu. Těmto všem ještě jednou 
velký dík.

Věřím, že sportovní elán bude mít 
nadále své pokračování a na volej-
balovém turnaji se příští rok opět 
setkáme.

PS: VŠECHNO JEDNOU ZAČÍ-
NÁ A VŠECHNO JEDNOU KONČÍ.

Za volejbal Josef Janoušek

Volejbalisti ZŠ Rakvice s mužstvy - Sokolíci + Kozlíci

Sokolíci Rakvice

Kozlíci Rakvice
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Stolní tenis
Oddíl stolního tenisu měl po skon-
čení soutěžního ročníku 2023/24 2 
mužstva dospělých a 1 mužstvo do-
rostenecké. Mužstva skončila s těmi-
to výsledky:
A mužstvo – hrající okresní soutěž 
1. třídy, skončilo po základní soutěži 
na 11. místě tabulky se 40 body, které 
znamenalo účast v play out o druhé 
sestupové místo, které jsme s muž-
stvy Tvrdonic A a Jevišovkou / Dr-
nholec B po vyrovnaných zápasech 
nezvládli a po roce jsme sestoupili 
do OP 2.  třídy, spolu s  mužstvem 
Brumovic A.
Celkově hráči odehráli v průměru 95 
zápasů a rekordmanem byl Valoušek 
František s 119 zápasy.
B mužstvo – hrající okresní soutěž 
3. třídy, skončilo po základní soutěži 
na 4. místě tabulky s 67 body, kdy 
o 4 body zaostaly před přímým po-
stupem do OP 2. třídy.
Rekordmanem v počtu zápasů byl 
Průdek Daniel s 95 zápasy. Nejví-
ce zápasů za obě mužstva odehrál 
Huleja Igor s 125 zápasy.
Dorost – v  dorostenecké soutěži 
okresní soutěže 2. třídy, skončilo muž-
stvo na 3. místě tabulky s 42 body. 
Vzhledem k odhlášení dvou mužstev, 
budou mládežníci hrát v novém roč-
níku nejvyšší soutěž OP 1.
Rekordmanem v počtu zápasů byl 
Tureček Miroslav se 40 zápasy.

V následujícím ročníku září 2024/ 
březen 2025 budou 2 mužstva dospě-
lá a 1 mužstvo dorostenecké.
A mužstvo bude hrát okresní soutěž 
2. třídy s mužstvy: TJ SPORT Něm-
čičky B, TJ Sokol Brumovice A a B, 
SK Boleradice 1935, TJ Sokol Šak-
vice, TJ Sokol Tvrdonice B, SK ST 
Bulhary A, TJ Sokol Klobouky u Brna 
B, Fosfa LVA E.
B mužstvo bude hrát okresní soutěž 
3. třídy s mužstvy : TJ Sokol Pouzd-
řany, SK Březí A, SK Zaječí A a B, TJ 
Sokol Velké Němčice, TJ Milovice A, 
FOSFA LVA F, STP Mikulov C, TJ So-
kol Brumovice C, TJ Sokol Morkůvky 
A, TJ Sokol Jevišovka/ Drnholec B.
Dorost – bude hrát okresní soutěž 
1. třídy s mužstvy : TJ SPORT Něm-
čičky, TJ Sokol Vranovice, TJ Agrotec 
Hustopeče A a B, Sokol Brumovice 
A, STP Mikulov A a B, TJ Jevišovka, 
MSK Břeclav, TJ Sokol Kobylí.
Tréninkové procesy budou opět 
probíhat ve středu (září‑březen) od 
18.00 do 20.00 hod. Mistrovské do-
mácí zápasy dorostu ve středu, u do-
spělých v pátek.
V soutěžním ročníku jsme uspořáda-
li turnaj mládeže ve Sportovní hale, 
mládežníci se zúčastnili okresních 
přeborů v Hustopečích (čtvrtfinále 
Hrdina Radek, osmifinále Hycl Mar-
tin). Obdrželi jsme pozvání na Me-
moriál Tondy Kunického v Brumo-

vicích , na turnaj o Sokolské pero 
v  Hodoníně, okresní přebory do-
spělých a na 5. ročník Štěpánského 
turnaje čtyřher v Zaječí, který ovládl 
pár Vala Vítězslav - Létal Dušan (SK 
Zaječí).
14. 9. 2024 se uskutečnil 9. roč-
ník turnaje El presidento cup ve 
čtyřhrách za účasti hráčů z Břeclav-
ska, Hodonínska a Brněnska . Vítě-
zem se stal pár Hrubý Petr – Gallus 
Petr (Lanžhot‑SKST Hodonín), na 
2. místě byl Chvátal Tomáš – Sed-
láček Zdeněk (Rohatec‑Klobouky 
u Brna), na 3. místě Mikulecký Ma-
rek – Hlobil Albert (SKST Hodonín).
Touto cestou oddíl stolního tenisu 
děkuje za sponzorské dary, spojené 
s ochotou a vstřícností. Poděkování 
patří: Dřevostavby Moravia, Vinař-
ství Libor Průdek, Vinařství Viktor 
Foukal, Vinařství Radovan Foukal, 
Vinařství Tomáš Nečas, Vinařství 
Gréger, Vinařství Dominik Straka, 
Vinařství Švarc a Bílek, Vinařství Ra-
dek Vajbar, Vinařství Vajbar a Ma-
kuch, Vinařství Ondřej Průdek, Vi-
nařství Vladimír Minařík, Vinselekt 
Michlovský, Vinařství Luděk Kaňa 
(Přítluky), Vinařství Dalibor Osička 
(Velké Bílovice) a Kamilovi Sedlá-
kovi.

předseda oddílu 
Vítězslav Vala
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OBEC RAKVICE 
A KAMARÁDI Z RAKVIC POŘÁDAJÍ

Rakvický kotlík

1 9 .  Ř Í J N A  2 0 2 4
1 1 : 0 0 -  2 0 : 0 0

N Á D V O Ř Í  S O K O L O V N Y  R A K V I C E
V Ý D E J  G U L Á Š E  O D  1 2 : 0 0  
A Ž  D O  V Y P R O D Á N Í  Z Á S O B

V S T U P N É  D O B R O V O L N É

D O P R O V Á Z Í  
J I Ř Í  B A R T A S

S O U T Ě Ž  V E  V A Ř E N Í  K O T L Í K O V É H O
G U L Á Š E  A M A T É R S K Ý C H  K U C H A Ř Ů

Rakvický kotlík
Vážení přátelé, přijměte 
pozvání již na 4. ročník 
Rakvického kotlíku - soutěž 
ve vaření kotlíkového gu-
láše amatérských kuchařů, 
která se uskuteční v sobotu 
19. října 2024 na nádvoří 
sokolovny. Celkem se letos 
proti sobě postaví 12 týmů. 
Na akci bude možné mimo 
guláše zakoupit palačinky, 
odpoledne cigára z  udír-
ny a samozřejmě po celou 

dobu akce bude okýnko 
s  vybranými tekutinami. 
Celou akci doprovází vý-
borný muzikant Jiří Bar-
tas z Uherského Hradiště. 
Vstupné bude dobrovolné. 
Na akci bude podpořeno 
i  sdružení Modrá Vážka, 
která pomáhá dětem s po-
ruchou autistického spek-
tra. Letos dokonce budou 
vařit, i jako soutěžní tým.

Pořadatelé akce

Program akce
	 7:00 	- příprava na vaření
	 8:00 	- zapálení kotlů
	 11:00 	- vstup pro veřejnost
	 12:00 	- výdej gulášů
	 13:00 	- soutěže
	 15:00 	- vyhlášení vítězů
	 15:30 	- 20:00? - �volná zábava za doprovodu 

Jiřího Bartase
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https://www.facebook.com/events/439466139136312
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Druhou malovací sezónu jsme za-
končily výstavou, která proběhla bě-
hem hodů. Ke zhlédnutí tu byla nejen 
naše tvorba, ale také ta od dětí ze ZŠ 
a MŠ Rakvice. Děkujeme všem, kteří 
se přišli podívat.

Po letní pauze jsme se opět začaly 
scházet. Na rozjezd jsme tentokrát 
zvolily „obyčejné“ pastelky, se kte-

rými se ale dají vytvořit neobyčejné 
věci :-). V další malovací sezóně se 
plánujeme věnovat tvorbě s anylin-
kami, suchým pastelem, olejovými 
barvami. Zopakujeme si taky malo-
vání na sklo, vyzkoušíme koláž a ur-
čitě i nějakou další metodu, dle zájmu 
účastníků.

Během listopadových otevřených 

sklepů plánujeme výstavu ve sklepě 
č. 77, rádi vás tu uvítáme.

Srdečně zveme všechny, kteří mají 
zájem se odreagovat a vytvořit si něco 
pěkného. Scházíme se minimálně 
jednou do měsíce. Aktuální termíny 
zveřejňujeme na Facebooku, skupina 
Malování pro radost.

Jitka Jochmanová

Malování pro radost
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Túfarankafest 2024 
V sobotu 13. července se v areálu 
rakvické sokolovny sešly stovky mi-
lovníků dobré dechovky, aby druhou 
červencovou sobotu strávili příjemné 
odpoledne s Túfarankou a jejími hos-
ty. V letošním roce jsme se těšili opět 
velké účasti. Počasí nám přálo a tak 
do Rakvic na dechovky zavítalo opět 
přes 800 posluchačů. Tentokrát jsme 
v Rakvicích přivítali Mistříňanku, 
Stříbrňanku a naše přátele ze Švý-

carska Boule Musik.
Festival v Rakvicích se mezi poslu-

chači těší velké oblibě a my doufáme, 
že při pěkné písničce jste alespoň na 
chvilku zapomněli na každodenní 
starosti.

Závěrem bych ráda jménem pořá-
dající Túfaranky poděkovala všem, 
kteří se jakýmkoliv způsobem podí-
leli na organizaci našeho festivalu. 
Děkujeme především rakvickým 

vinařům, kteří přispěli výbornými 
vzorky a také Obci Rakvice, která ka-
ždoročně zajišťuje lavičky na festival. 
Velké díky patří Katce Suchyňové za 
krásnou výzdobu pódia.

Poděkování ale patří především 
vám všem, kteří jste přišli, podpořili 
nás a svojí účastí tak přispěli k výbor-
né atmosféře celého festivalu.

Hana Bílková
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Rachlap v horkém létě 2024
Letošní léto bylo sice velmi teplé, ale 
i tak si RACHLAP našel čas a odvahu, 
a  zazpíval v  horkých odpoledních 
hodinách na několika akcích. První 
akcí bylo Setkání mužských sborů 
v Lovčicích, kde během odpoledne 
zazpívalo osm sborů, hlavně z okolí 

Kyjova (“tolik chlapů – tí by nadělali 
práce”). Za týden jsme se zúčastnili 
Předhodového zpívání ve Valticích 
a na závěr prázdnin jsme vystoupili 
u  Tří Grácií v  rámci programu 
Moravský folklór u  Tří Grácií. 
Z  přiložených fotek to sice není 

vidět, ale všude bylo veselo. Tak snad 
chlapom vyjdou i zbývající letošní 
akce – Adventní jarmaky a Vánoční 
zpívání, na které vás srdečně zveme.

Za RACHLAP 
Lubor Skrýval
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Mužáci z Rakvic
Mužácké hodové pondělí
Na hodovou neděli nám počasí přálo 
na průvod i příchod přespolňáků, ale 
před přespolním sólem se rozpršelo 
a zábava se tak přesunula do sálu. 
Bývá zvykem, že se při půlnočním 
sóle “zdvihá” mužácký stárek. Letos 
se tak nestalo.

Sraz mužáků a  žen jsme měli 
v pondělí v 16:00 v dolní hospodě 
“U Průdků”.

Odtud jsme šli pod máju, kam jsme 
dorazili před 18 hodinou. Jak nás 

zpozorovali muzikanti, přestali hrát 
a “buchli” pochod. Po příchodovém 
verbuňku letošní stárci přivítali mu-
žáky.

Mužáci zaverbovali a my ženy tan-
covaly “kolečko”. Kluci zavedli mužá-
kům k tanci chasovní děvčata a pro 
nás ženy si přišli zatancovat chasov-
ní kluci. Hrála nám k tomu dechová 
hudba Pivoňka z  Hlohovce. Letos 
bylo 22 mužáků a 8 žen v krojích.

Vzpomínka na krojový ples
Mužáky jste mohli vidět i na krojo-

vém plese, který se konal v sobotu 
3. 2. 2024. Tančili českou besedu 
spolu s domácí chasou (4 kolečka) 
a s přespolním kolečkem z Podivína. 
Jednalo se snad poprvé, kdy mužáci 
tančili. V některých dědinách je to 
běžné, že tancuje i mužácké kolečko. 
Na plese hrála DH Sokolka ze Šakvic 
a nahoře v baru CM Modruša.

Pamatujete si někdo, že by tancova-
li i mužáci? Budu ráda za informace, 
kdy to bývalo.

Verča Hrubá Krásná
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